


CONDICIONES GENERALES

Todos nuestros productos están GARANTIZADOS ante
cualquier defecto de fabricación o calidad. Si algún
producto se agota, sería sustituido por otro de 
igual o superior calidad/precio.

Los productos incluidos en nuestras referencias son
los que se indican en ellos que se indican en el TEXTO de las mismas, los 
que no se detallan tienen únicamente carácter 
decorativo.

Existe la posibilidad de realizar PRESUPUESTOS sin 
compromisoen función de sus necesidades.

En todas nuestras selecciones encontrará información y 
consejo de conservación y consumo de los productos que la
ccomponen, así como nuestro SERVICIO DE ATENCIÓN AL 
CLIENTE.

Debido a la gran actividad de las últimas semanas del año,
les aconsejamos ADELANTEN SUS PEDIDOS para darles un
mejor servicio.

Los precios que aparecen en nuestro catálogo son con IVA 
incluidos.

La La forma de pago de sus pedidos es al CONTADO. El pago se 
realizará a la recepción del pedido en efectivo o mediante cheque
al contado.

El reparto es gratuito en la comarca de Cartagena para un pedido 
mínimo de 600€ para empresas. Para domicilios y particulares se 
incrementará una cantidad de 3€ por cada lote y domicilio.

Si el número de la papeleta que incluyen algunas cestas destacadas, 
ccoinciden con las cuatro últimas cifras del primer premio del 
SORTEO EXTRAORDINARIO de la lotería Nacional del 22 de 
Diciembre del 2023. Le regalaremos 1000 € en Efectivo. 
(Incluida la retención de hacienda).

EXPOSICIÓN Y VENTA. C/ Uruguay, Plaza de la Hispanidad, s/n. 
Bda.  Hispanoamérica - Los Dolores. Cartagena 
Telfs. 968 77 99 10 
MMóviles. 630 02 54 81, 696 75 17 98.



CESTAS



Blanco Jumilla Selene
moscatel 75 cl
Sidra la Asturiana 75 cl.
Tinto Colorea tempranillo 75 cl
Figuritas de mazapán la Fama 100 grs
Neulas bañadas al cacao Mundobarquillo 50 grs
SuSurtido Estepa E.Moreno 200 grs
Turrón Alicante etiqueta roja la Fama 150 grs
Turrón chocolate crujiente suprema la Fama 150 grs
Turrón Jijona etiqueta roja la Fama 150 grs
Caja cartón para transporte
Cesta mimbre (325x270x310)

CESTA 1

39´  7      €
IVA IVA INCLUIDO

  49    €39 ´

00  42     €´
+ IVA



Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes  
 Vela 150 g
Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes  Vela 150 g
Vino Tinto Hacienda Zorita D.O. Arribes del  Duero 
 Crianza 75 cl
Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
AAceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
Aceitunas Rellenas de Anchoa Serpis Gran Selección 300 g
Hummus Indalitos 110 g
Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g (neto 270 g)
Melocotón Entero en Almíbar Zalea 
 Calidad Gourmet 720 (neto 700 g)
Picos Rústicos Obando Selección 
  Gourmet 20 g
Bolso Seagrass con Asa de Cuero
 42x24x24 cm
Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña
 38x29x41 cm

CESTA 2

´  7      €96

IVA IVA INCLUIDO
  59    €56´

60   51    €´
+ IVA



CESTA 3
SALCHICHO IBÉRICO DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES VELA 150G
CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES VELA 150G
2 VINO TINTO TEMPRANILLO-GRACIANO MARQUÉS DEL ATRIO E.O.
 RIOJA75CL
PIMIENTOS DEL PIQUILLO ENTERO ZALEA TARRO 314G
ESPARRAGOS BLANCOS CELORRIO COJONUDOS 6/9 TARRO 370G
BBONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA COSERVAS ORTIZ 120G
MERMELADA DE ALBARICOQUE COQUET TARRO 340G
MELOCOTON ENTERO EN ALMIBAR ZALEA 
 CALIDAD GOURMET 720G
NUECES AL NATURAL CON CÁSCARA
 CASA BARBERÁ 150G
BANDEJA MOJAVE DE DE ENEA NATURAL
   CON ASA MOJAVE 32X23X14 CM
CAJA DE CARTON DECORADA CESTA PEQUEÑA
 38X29X41 CM

´  9      €90

IVA IVA INCLUIDO
  71    €94´

04  62    €´
+ IVA



paleta

PALETA CURADA LOS ROMEROS DE JABUGO 4-4,5 kg
SALCHICHON IBERICO DE BELLOTA MONTEHONFRIA SARTA 150 g
CHORIZO IBERICO DE BELLOTA MONTEHONFRIA SARTA 150 g
2 VINO TINTO EL CAMPIL 75 cl
2 VINO BLANCO MARINER GALLEGO 75 cl
VINO ROSADO EL SOTILLO 75 cl
TURTURRON DURO DE CACAHUETE MONERRIS PLANELLES
 CALIDAD SUPREMA 150 g
TURRON BLANDO DE CACAHUETE MONERRIS PLANELLES 
 CALIDAD SUPREMA 150 g
BOMBONES TRAPA SURTIDOS DE CHOCOLATE  ARTESANIA 72 g
FIGURITAS DE MAZAPAN LA FAMA CALIDAD 
 SUPREMA 100 g
FFLOR NEVADA DULCESTEPA 100 g
DELICIAS RELLENAS DE CREMA DE TURRON 
 ANTIU XIXONA 100 g
DATILES CASA BARBERA 100 g
CAJA CARTON DECORADA CESTA 1 PISO 
 MIEL 53x26x65 cm
CESTA MIMBRE 48X27X58 cm

CESTA 4

´ 11      €86

IVA IVA INCLUIDO
  98    €99´

13  87    €´
+ IVA



paleta

Blanco Rueda Lan verdejo 75 cl
Cava brut nature Lar de Plata 75 cl
Sidra la Asturiana 75cl
Tinto Rioja Tunante de Azabache tempranillo 75 cl
Whisky Hankey Bannister 35 cl
Paleta serrana Zaino 4,5 a 5 kg
AlmendAlmendras rellenas E.Moreno 75 grs
Bombón de maíz tostado Virginias 50 grs
Delicias rellenas de turrón Antiu Xixona 100 grs
Figuritas de mazapán la Fama 100 grs
Lazitos de chocolate Elgorriaga 150 grs
Neulas artesanas la Artesana del Castillo 50 grs
Pastas surtidas la Cañada 400 grs
SuSurtido Estepa E.Moreno 200 grs
Trufas Antiu Xixona 100 grs Turrón Alicante
 etiqueta roja la Fama 150 grs
Turrón chocolate crujiente Suprema
 la Fama 150 grs
Turrón Jijona etiqueta roja la Fama 150 grs
Caja cartón para transporte
CeCesta mimbre (470x630x270)

CESTA 5

´15      €49

IVA IVA INCLUIDO
125    €94´

45110     €´
+ IVA



jamón

Jamón Curado Etiq. Negra Los Romeros de Jabugo 6-6,5 kg
Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Cava Jaume Serra Brut Nature 75 cl
2 Vino Tinto Palacio de Beltus D.O. Ribera del Guadiana 75 cl
VVino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda 
 Calidad Suprema 130 g
Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido
 Tradicional 120 g
Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
TTrufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
Barquillos al Cacao Picó 75 g
Bombones Lacasa Chocolate con Leche 72 g
Dátiles Casa Barberá 100 g
Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Cesta Mimbre 53x34x58 cm
Caja Cartón Decorada Cesta 1 Piso 
  59,5x37x65,5 cm

CESTA 6

´17      €75

IVA IVA INCLUIDO
154    €68´

93136     €´
+ IVA



PALETA CURADA LOS ROMEROS DE JABUGO 4-4,5 kg
SALCHICHON IBERICO DE BELLOTA MONTEHONFRIA SARTA 150 g
CHORIZO IBERICO DE BELLOTA MONTEHONFRIA SARTA 150 g
SOBRASADA IBERICA MONTEHONFRIA 150 g
GINEBRA BRITISH PREMIUM LONDON DRY 70 cl
VERMOUTH LA MADRE RED  75 cl
CCAVA JAUME SERRA BRUT NATURE 75 cl
2 VINO TINTO TEMPRANILLO VIÑAPEÑA TIERRA DE CASTILLA 75 cl
2 VINO BLANCO MARINER GALLEGO 75 cl
VINO ROSADO EL SOTILLO 75 cl
TURRON ALICANTE PICO D.O. JIJONA 150 g
TURRON JIJONA PICO D.O. JIJONA 150 g
TORTA DE CHOCOLATE CRUJIENTE DELAVIUDA CALIDAD SUPREMA 130 g
BBOMBONES 1880 CHOCOLATE NEGRO 70% RELLENOS DE 
 DULCE DE LECHE 100 g
FIGURITAS DE MAZAPAN LA FAMA CALIDAD SUPREMA 100 g
BARQUILLOS AL CACAO PICO 75 g
PASTAS DULCESTEPA SURTIDO 100 g
DELICIAS RELLENAS DE CHOCOLATE ANTIU XIXONA 100 g
DELICIAS RELLENAS DE CREMA DE TURRON 
  ANTIU XIXONA 100 g
NEULAS ARTESANAS MUNDOBARQUILLO 50 g
DATILES CASA BARBERA 100 g
MINI REGAÑAS OBANDO 150 g
PASAS SULTANAS CASA BARBERA 90 g
CAJA CARTON DECORADA CESTA 2 PISOS 
CESTA MIMBRE NATURAL 2 PISOS

´23      €94

IVA IVA INCLUIDO
177    €01´

07153     €´
+ IVA

2 pisos  paletaCESTA 7



PALETA CURADA LOS ROMEROS DE JABUGO 4-4,5 kg
SALCHICHON IBERICO DE BELLOTA MONTEHONFRIA SARTA 150 g
CHORIZO IBERICO DE BELLOTA MONTEHONFRIA SARTA 150 g
SOBRASADA IBERICA MONTEHONFRIA 150 g
CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE 75 cl
SIDRA ESPUMOSA LA ASTURIANA 75 cl
2 VI2 VINO TINTO TEMPRANILLO VIÑAPEÑA TIERRA DE CASTILLA 75 cl
2 VINO BLANCO MARINER GALLEGO 75 cl
VINO ROSADO EL SOTILLO 75 cl
TURRON ALICANTE PICO D.O. JIJONA 150 g
TURRON JIJONA PICO D.O. JIJONA 150 g
TORTA DE CHOCOLATE CRUJIENTE DELAVIUDA CALIDAD SUPREMA 130 g
BOMBONES 1880 CHOCOLATE NEGRO 70% RELLENOS DE 
  DULCE DE LECHE 100 g
FIGURITAS DE MAZAPAN LA FAMA CALIDAD SUPREMA 100 g
BARQUILLOS AL CACAO PICO 75 g
NEULAS ARTESANAS MUNDOBARQUILLO 50 g
PASTAS DULCESTEPA SURTIDO 100 g
DELICIAS RELLENAS DE CHOCOLATE ANTIU XIXONA 100 g
DELICIAS RELLENAS DE CREMA DE 
  TURRON ANTIU XIXONA 100 g
MINI REGAÑAS OBANDO 150 g
DATILES CASA BARBERA 100 g
PASAS SULTANAS CASA BARBERA 90 g
PAPELETA PARTICIPACION SORTEO 1.000 €

´24      €01

IVA IVA INCLUIDO
183    €68´

67159     €´
+ IVA

3 pisos  paletaCESTA 8



JAMON CURADO ETIQ. NEGRA LOS ROMEROS DE JABUGO 6-6,5 kg
SALCHICHON IBERICO DE BELLOTA SIERRA DE LAS BELLOTAS VELA 150 g
CHORIZO IBERICO DE BELLOTA SIERRA DE LAS BELLOTAS VELA 150 g
SOBRASADA IBERICA MONTEHONFRIA 150 g
2 VINO TINTO SELECCION ORO COLECCION PRIVADA BERBERANA 
 (CRIADO EN BARRICA) 75 cl
2 VI2 VINO BLANCO VERDEJO CUNE 75 cl
MINI TURRONES ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA SURTIDO 150 g
BOMBONES LACASA CHOCOLATE CON LECHE 72 g
FIGURITAS DE MAZAPAN LA FAMA CALIDAD SUPREMA 100 g
TRUFAS AL CACAO ANTIU XIXONA 100 g
BARQUILLOS AL CACAO PICO 75 g
MINI HOJALDRINES 1880 100 g
FFLOR NEVADA DULCESTEPA 100 g
DELICIAS RELLENAS DE CREMA DE TURRON ANTIU XIXONA 100 g
NEULAS ARTESANAS MUNDOBARQUILLO 50 g
PASTAS DULCESTEPA SURTIDO 100 g
PEPINILLOS SABOR ANCHOA CELORRIO 
 TARRO 370 g (neto 345 g)
MELOCOTON ENTERO EN ALMIBAR ZALEA 
  CALIDAD GOURMET 720 g (neto 700 g)
DATILES CASA BARBERA 100 g
PASAS SULTANAS CASA BARBERA 90 g
NUECES AL NATURAL CON CASCARA
  CASA BARBERA 150 g
MINI REGAÑAS OBANDO 150 g
PAPELETA PARTICIPACION SORTEO 1.000 €

´24      €26

IVA IVA INCLUIDO
198    €23´

97173     €´
+ IVA

2 PISOS  JAMÓN CESTA 9



JAMON CURADO ETIQ. NEGRA LOS ROMEROS DE JABUGO 6-6,5 kg
SALCHICHON IBERICO DE BELLOTA SIERRA DE LAS BELLOTAS VELA 150 g
CHORIZO IBERICO DE BELLOTA SIERRA DE LAS BELLOTAS VELA 150 g
MORCILLA IBERICA MONTEHONFRIA 150 g
SOBRASADA IBERICA MONTEHONFRIA 150 g
VERMOUTH LA MADRE RED  75 cl
CCAVA JAUME SERRA BRUT NATURE 75 cl
VINO TINTO SELECCION ORO COLECCION PRIVADA BERBERANA (CRIADO EN BARRICA) 75 cl
2 vVINO TINTO TEMPRANILLO FAUSTINO RIVERO ULECIA 75 cl
2 VINO BLANCO MARINER GALLEGO 75 cl
VINO ROSADO BOBAL FAUSTINO RIVERO ULECIA 75 cl
TURRON ALICANTE PICO D.O. JIJONA 150 g
TURRON JIJONA PICO D.O. JIJONA 150 g
TTORTA DE CHOCOLATE CRUJIENTE DELAVIUDA CALIDAD SUPREMA 130 g
BOMBONES 1880 CHOCOLATE NEGRO 70% RELLENOS DE DULCE DE LECHE 100 g
MANTECADOS Y POLVORONES DULCESTEPA SURTIDO DE ANTAÑO 150 g
FIGURITAS DE MAZAPAN LA FAMA CALIDAD SUPREMA 100 g
BARQUILLOS AL CACAO PICO 75 g
TRUFAS AL CACAO PURO LACASA 85 g
PASTAS DULCESTEPA SURTIDO 100 g
MINI HOMINI HOJALDRINES 1880 100 g
FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 g
TORTA DE MILHOJAS DULCESTEPA 100 g
DELICIAS RELLENAS DE CREMA DE TURRON ANTIU XIXONA 100 g
NEULAS ARTESANAS MUNDOBARQUILLO 50 g
PEPINILLOS SABOR ANCHOA CELORRIO TARRO 370 g (neto 345 g)
MELOCOTON ENTERO EN ALMIBAR ZALEA CALIDAD GOURMET 720 g(neto 700 g
PPASAS SULTANAS CASA BARBERA 90 g
DATILES CASA BARBERA 100 g
MINI REGAÑAS OBANDO 150 g
NUECES AL NATURAL CON CASCARA CASA BARBERA 150 g
PAPELETA PARTICIPACION SORTEO 1.000 €

´31      €16

IVA IVA INCLUIDO
244    €07´

91212     €´
+ IVA

3 PISOS  JAMÓN CESTA 10        



PALETA CURADA LOS ROMEROS DE JABUGO 4-4,5 kg
JAMON CURADO ETIQ. NEGRA LOS ROMEROS DE JABUGO 6-6,5 kg
SALCHICHON IBERICO DE BELLOTA SIERRA DE LAS BELLOTAS VELA 150 g
CHORIZO IBERICO DE BELLOTA SIERRA DE LAS BELLOTAS VELA 150 g
MORCILLA IBERICA MONTEHONFRIA 150 g
SOBRASADA IBERICA MONTEHONFRIA 150 g
GINEBRA BRITISH PREMIUM GINEBRA BRITISH PREMIUM LONDON DRY 70 cl
VERMOUTH LA MADRE WHITE 75 cl
CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE 75 cl
VINO TINTO SELECCION ORO COLECCION PRIVADA BERBERANA (CRIADO EN BARRICA) 75 cl
2 VINO TINTO TEMPRANILLO FAUSTINO RIVERO ULECIA 75 cl
2 VINO BLANCO MARINER GALLEGO 75 cl
VINO ROSADO BOBAL FAUSTINO RIVERO ULECIA 75 cl
TURTURRON ALICANTE PICO D.O. JIJONA 150 g
TURRON JIJONA PICO D.O. JIJONA 150 g
TORTA DE CHOCOLATE CRUJIENTE DELAVIUDA CALIDAD SUPREMA 130 g
BOMBONES 1880 CHOCOLATE NEGRO 70% RELLENOS DE DULCE DE LECHE 100 g
MANTECADOS Y POLVORONES DULCESTEPA SURTIDO DE ANTAÑO 150 g
FIGURITAS DE MAZAPAN LA FAMA CALIDAD SUPREMA 100 g
BARQUILLOS AL CACAO PICO 75 g
TTRUFAS AL CACAO PURO LACASA 85 g
PASTAS DULCESTEPA SURTIDO 100 g
MINI HOJALDRINES 1880 100 g
FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 g
TORTA DE MILHOJAS DULCESTEPA 100 g
DELICIAS RELLENAS DE CREMA DE TURRON ANTIU XIXONA 100 g
NEULAS ARTESANAS MUNDOBARQUILLO 50 g
PEPINILPEPINILLOS SABOR ANCHOA CELORRIO TARRO 370 g (neto 345 g)
MELOCOTON ENTERO EN ALMIBAR ZALEA CALIDAD GOURMET 720 g (neto 700 g)
PASAS SULTANAS CASA BARBERA 90 g
DATILES CASA BARBERA 100 g
MINI REGAÑAS OBANDO 150 g
NUECES AL NATURAL CON CASCARA CASA BARBERA 150 g
PAPELETA PARTICIPACION SORTEO 1.000 €

´36      €87

IVA IVA INCLUIDO
299    €59´

72262     €´
+ IVA

3 PISOS  JAMÓN Y PALETACESTA 11        



PALETA CURADA LOS ROMEROS DE JABUGO 4-4,5 kg
SALCHICHON IBERICO DE BELLOTA MONTEHONFRIA SARTA 150 g
CHORIZO IBERICO DE BELLOTA MONTEHONFRIA SARTA 150 g
SOBRASADA IBERICA MONTEHONFRIA 150 g
WHISKY ESCOCES HANKEY BANNISTER 50 cl
CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE 75 cl
2 VI2 VINO TINTO EL CAMPIL 75 cl
2 VINO BLANCO MARINER GALLEGO 75 cl
TURRON ALICANTE PICO D.O. JIJONA 150 g
TURRON JIJONA PICO D.O. JIJONA 150 g
TORTA DE CHOCOLATE CRUJIENTE DELAVIUDA CALIDAD SUPREMA 130 g
BOMBONES 1880 CHOCOLATE NEGRO 70% RELLENOS DE DULCE 
 DE LECHE 100 g
FIGURIFIGURITAS DE MAZAPAN LA FAMA CALIDAD SUPREMA 100 g
BARQUILLOS AL CACAO PICO 75 g
PASTAS DULCESTEPA SURTIDO 100 g
NEULAS ARTESANAS MUNDOBARQUILLO 50 g
DELICIAS RELLENAS DE CHOCOLATE ANTIU XIXONA 100 g
DELICIAS RELLENAS DE CREMA DE TURRON
 ANTIU XIXONA 100 g
MINI REMINI REGAÑAS OBANDO 150 g
DATILES CASA BARBERA 100 g
PASAS SULTANAS CASA BARBERA 90 g
CAJA CARTON DECORADA CESTA 
 1 PISO 59.5x37x65.5 cm
BAUL MUNDI VINTAGE 56x26x26 cm

BAÚL 1 PALETA

´  23     €05 
IVA IVA INCLUIDO

  174    €96´

91  151    €´
+ IVA



Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
2 Vino Tinto Selección Oro Colección Privada Berberana
 (Criado en Barrica) 75 cl
Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
TTurrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad Suprema 130 g
Barquillos al Cacao Picó 75 g
Cacao a la Taza Lacasa 200 g
Mini Hojaldrines 1880 100 g
Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
EspáEspárragos Blancos Celorrio 13/16 Tarro 212 g (neto 180 g)
Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g (neto 270 g)
Dulce de Membrillo La Góndola 125 g
Piña en su Jugo Celorrio 750 g (neto 560 g)
Melocotón Entero en Almíbar Zalea 
 Calidad Gourmet 720 g (neto 700 g)
Paté con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
Picos Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 150 g
Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Dátiles Casa Barberá 100 g
Maleta Trolley Cabina 49x35x23 cm
Caja Cartón Trolley Pequeña 63x44x25 cm

´  18     €19 
IVA IVA INCLUIDO
  125    €61´

42  107    €´
+ IVA

TROLEY



LOTES



Vino Tinto Galecu 75 cl
Vino Blanco Mariner Gallego 75 cl
Turrón Chocolate con Leche Crujiente Trapa
Calidad Suprema 140 g
Figuritas de Mazapán La Fama 
Calidad Suprema 100 g
TTrufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
Flor Nevada Dulcestepa 100 g
Caja Cartón Decorada 
F 22x11x33 cm

LOTE 1

751́     €
IVA IVA INCLUIDO

13    €19´

4411    €
+́ IVA



Blanco Colorea Verdejo 75 cl.
Sidra la Asturiana 75 cl
Tinto Gurpegui 75 cl.
Dátiles seleccionados Casa Barberá 100 grs.
Figuritas de mazapán la Fama 100 grs.
Galletas de chocolate Elgorriaga 150 grs.
MinisuMinisurtido mantecados y polvorones 
 E.Moreno 120 grs.
Neulas artesanas la Artesana del 
 Castillo 50 grs.
Torta Alicante la Fama 150 grs.
Turrón chocolate crujiente 
 Trapa 140 grs
CCaja decorada 6 botellas asas 
 (280x185x335).

LOTE 2

133́     €
IVA IVA INCLUIDO

22    €94´

 8119    €
+́ IVA



Cava Jaume Serra Brut Nature 75 cl
2 Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
Vino Blanco Mariner Gallego 75 cl
Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda 
 Calidad Suprema 130 g
Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido 
  Tradicional 120 g
Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
Arándanos Recubiertos con Chocolate Negro 
 Lacasa 30 g
Barquillos al Cacao Picó 75 g
Paté con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
Picos Rústicos Obando Selección 
  Gourmet 20 g
Dátiles Casa Barberá 100 g
Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Caja Cartón Decorada 
 B 39,6x31,7x11,7 cm

LOTE 3

014́     €
IVA IVA INCLUIDO

28    €59´

5824    €
+́ IVA



Blanco Colorea Verdejo 75 cl.
Cava Brut Nature Lar de Plata75 cl.
Sidra la Asturiana 75 cl.
Tinto Rioja Tunante de Azabache tempranillo 75 cl
Chorizo ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs
Salchichón ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs
SobSobrasada ibérica Revisan 150 grs.
Dátiles seleccionados Casa Barberá 100 grs.
Delicias rellenas de turrón Antiu Xixona 100 grs
Dulce de membrillo laGóndola 200 grs.
Krit crackers Cuétara 100 grs
Neulas artesanas la Artesana del Castillo 50 grs
Pasas sultanas el Llano 90 grs
TTurrón Alicante etiqueta roja la Fama 150 grs
Turrón chocolate crujiente Trapa 140 grs.
Turrón Jijona etiqueta roja 
 la Fama 150 grs
Valentinos E.Moreno 100 grs
Caja decorada 9 botellas asas 
 (293x263x335)

LOTE 4

784́     €
IVA IVA INCLUIDO

38    €36´

5833    €
+́ IVA



Cava Marqués de Monistrol Brut Reserva selección 
 especial 75 cl
Sidra asturiana Mayador 75cl
Tinto Gurpegui 75 cl
Vermouth rojo Myrrha litro
Chorizo ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs
SalSalchichón ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs
Sobrasada ibérica Revisan 150 grs
Bombones Cofres Trapa 53 grs
Chocolate con leche Antiu Xixona 100 grs
Dátiles seleccionados Casa Barberá 100 grs
Figuritas de mazapán la Fama 100 grs
Galletas de chocolate Elgorriaga 150 grs
MinisuMinisurtido mantecados y polvorones Enrique 
 Moreno 120 grs
Pasas sultanas el Llano 90 grs
Turrón Alicante etiqueta roja 
 la Fama 150 grs
Turrón chocolate crujiente suprema 
 la Fama 150 grs
TTurrón Jijona etiqueta roja 
 la Fama 150 grs
Caja decorada 9 botellas asas
(293x263x335)

LOTE 5

805́     €
IVA IVA INCLUIDO

43    €64´

8437    €
+́ IVA



Blanco Viña Sol 75cl
Cava Brut Nature Lar de Plata 75cl
Rosado Lambrusco la Cacciatora 75 cl
Sidra la Asturiana 75 cl
Tinto Rioja Tunante de Azabache tempranillo75 cl
Chorizo ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs
Jamón seJamón serrano loncheado Nico 100 grs
Salchichón ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs
Paté con virutas de jamón Iberitos 70gr
Paté ibérico Pedro Ximénez Iberitos70 grs
Almendras rellenas E.Moreno75 grs
Bombones Cofres Trapa 53 grs
Coctel tostado el Llano bolsa125 grs
Dátiles seleccionados CasaBarbeDátiles seleccionados CasaBarberá 100 grs
Delicias rellenas deturrón  Antiu Xixona 100 grs
Neulasartesanas la Artesana 
 del  Castillo 50 grs
Nougat de cacahuete  el Artesano100 grs
Pasas sultanas el Llano 90 grs
Sour Boom mix Fini bolsa 90 grs
TTurrón chocolate crujiente Trapa
140 grs. 1.Turrón Jijona etiqueta roja
la Fama 150 grs 
Caja decorada 9 botellas asas
(293x263x335)

LOTE 6

656́     €
IVA IVA INCLUIDO

49    €39´

7442    €
+́ IVA



Blanco Colorea verdejo 75 cl
Ron Bermúdez añejo selecto 35 cl
Rosado Mateus rosé 75 cl
Sidra asturiana Mayador 75 cl
Tinto Torres Sangre de Toro 75 cl
Chorizo ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs
Queso cuña CuQueso cuña Curado San Vicente 150 grs
Salchichón ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs
Aceitunas rellenas Redisol 150 grs
Paté con virutas de jamón Iberitos 70 grs
Paté ibérico Pedro Ximénez Iberitos 70 grs
Dátiles seleccionados Casa Barberá 100 grs
Minisurtido mantecados y polvorones E.Moreno 120 grs
NNaranja bombón Virginias 75 grs
Pasas sultanas el Llano 90 grs
Turrón Alicante etiqueta rojA 
 la Fama150 grs
Turrón chocolate crujiente suprema
 la Fama 150 grs
Turrón Jijona etiqueta roja
  la Fama 150 grs
 Caja decorada 9 botellas asas
(293x263x335) 1.

LOTE 7

587́     €
IVA IVA INCLUIDO

55    €14´

5647    €
+́ IVA



Blanco Rueda Duquesa de Valladolid verdejo 75 cl
Cava Marqués de Monistrol Brut Reserva
 selección especial 75 cl
Ron Bermúdez añejo selecto 35 cl
Sidra asturiana Mayador 75 cl
Tinto Rioja Azabache Crianza 75 cl.
ChoChorizo ibérico loncheado Simón Martín 100 grs
Queso cuña curado San Vicente 150 grs
Salchichón ibérico loncheado Simón Martín 100 grs
Paté con virutas de jamón Iberitos 70 grs
Dátiles seleccionados Casa Barberá 100 grs
Figuritas de mazapán la Fama100 grs
Lazitos de chocolate Elgorriaga 150 grs
ManolManoletes Dulcestepa 100 grs
Marianitos classic 95 grs
Neulas bañadas al cacao Mundobarquillo 50 grs
Pasas sultanas el llano 90 grs
Trufas Antiu Xixona 100 grs
Turrón Alicante etiqueta roja la Fama 150 grs
Turrón chocolate crujiente suprema la Fama 150 grs
TTurrón Jijona etiqueta roja la Fama 150 grs
Caja decorada Noel (800x380x140)

LOTE 8

9́     €45
IVA IVA INCLUIDO

68    €93´

4859    €
+́ IVA



Paleta Reserva Rosco 4-4,5 kg
Cava Jaume Serra Brut Nature 75 cl
2 Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
Vino Blanco Mariner Gallego 75 cl
Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda 
  Calidad Suprema 130 g
Mantecados y Polvorones Dulcestepa 
 Surtido Tradicional 120 g
Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
Barquillos al Cacao Picó 75 g
Arándanos Recubiertos con Chocolate 
 NegroLacasa 30 g
PPaté con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
Picos Rústicos Obando 
 Selección Gourmet 20 g
Dátiles Casa Barberá 100 g
Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Caja Cartón Decorada
 E70 69x35x14 cm

LOTE 9 Paleta

519́     €
IVA IVA INCLUIDO

85    €91´

4076    €
+́ IVA



JAMÓN SERRANO TREVELEZ VIRGEN DE
 LAS NIEVES PIEZA 6.5/7 KL
CHORIZO IBERICO SIERRA DE LAS BELLOTAS 150G
SIDRA ASTURIANA MAYADOR 75CL
TINTO GURPEGUI JOVEN75CL
MANOLETES DULCESEPA 100G
SSARDINAS ACEITE VIGILANTE 120G
MINI SURTIDO MANTECADOS Y 
 POLVORONES E.MORENO 120G
CAJA DECORADA JAMONERA 
 GRAN SELECCIÓN 

LOTE 10 JAMÓN

539́     €
IVA IVA INCLUIDO

95    €74´

2186    €
+́ IVA



JAMÓN CURADO ETIQUETA AZUL LOS ROMEROS DE 
 JABUGO 6.5 A 7.0 KG
CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA SIERRA DE LAS
BELLOTAS VELA 150G
SIDRA ESPUMOSA LA ASTURIANA 75CL
VINO TINTO TEMPRANILLO FAUSTINO RIVERA
  ULECIA 75CL
BOMBONES 1880 CHOCOLATE NEGRO 70% 
 RELLENOS DE DULCE DE LECHE 100GR
MINI HOJALDRINES 1880 100GR
FILETES DE CABALLA EN ACEITE DE 
 OLIVA LA LATE 125GR 
CAJA DE CARTON DECORADA 
  JAMONERA 79X28X14 CM

LOTE 11 JAMÓN

869́     €
IVA IVA INCLUIDO

99    €87´

0190    €
+́ IVA



Blanco Rueda Lan verdejo 75 cl
Rosado Mateus rosé 75 cl
Sidra asturiana Mayador 75cl
Tinto Gurpegui 75 cl
Chorizo ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs
Jamón serrano reserva Trevelez Virgen de 
  las Nieves 6,5 a 7 kg
Salchichón ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs
Sobrasada ibérica Revisan 150 grs
Bombones Cofres Trapa 53 grs
Coctel tostado el Llano bolsa 125 grs
Dátiles seleccionados Casa Barberá 100 grs
Krit crackers Cuétara 100 grs
MinisuMinisurtido mantecados y polvorones 
 E.Moreno 120 grs
Neulas artesanas la Artesana 
 del Castillo 50 grs
Pasas sultanas el Llano 90 grs
Turrón Alicante etiqueta roja 
 la Fama 150 grs
TTurrón chocolate crujiente 
 Trapa 140 grs
Turrón Jijona etiqueta roja 
 la Fama 150 grs
Caja decorada Noel 
 (800x380x140)

LOTE 12 JAMÓN

25´11     €
IVA IVA INCLUIDO

107    €94´

6996    €
+́ IVA



Jamón Curado Etiq. Negra Los Romeros de Jabugo 6-6,5 kg
Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Cava Jaume Serra Brut Nature 75 cl
2 Vino Tinto Palacio de Beltus D.O. Ribera del Guadiana 75 cl
VVino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad Suprema 130 g
Mantecados y Polvorones Dulcestepa
 Surtido Tradicional 120 g
Figuritas de Mazapán La Fama 
 Calidad Suprema 100 g
TTrufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
Barquillos al Cacao Picó 75 g
Bombones Lacasa Chocolate
 con Leche 72 g
Dátiles Casa Barberá 100 g
Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Caja Cartón Decorada E80 Baja 
  77x39x12 cm

LOTE 13 JAMÓN

02´12     €
IVA IVA INCLUIDO

116    €43´

41104    €´
+ IVA



Blanco Viña Sol 75 cl
Cava Marqués de Monistrol Brut Nature 75 cl
Tinto Rioja Azabache Crianza 75 cl
Whisky Hankey Bannister 35 cl
Chorizo cular ibérico Sierra Noble 450 grs
Paleta ibérica de cebo Guijuelo 
  Simón Martín 4,5 a 5 kg
Queso cuña curado San Vicente 150 grs
Salchichón cular ibérico Sierra Noble 450 grs
Delicias rellenas de turrón Antiu Xixona 100 grs
Estuche Pralines Collection Antiu Xixona 200 grs
Figuritas de mazapán la Fama 100 grs
Galletas surtidas Birba 150 grs
PPastas surtidas la Cañada 400 grs
Trufas Antiu Xixona 100 grs
Turrón Alicante etiqueta blanca Antinu
 Xixona 200 grs
Turrón chocolate almendras etiqueta blanca 
Antinu Xixona 200 grs
Turrón Jijona etiqueta blanca 
  Antinu Xixona 200 grs
Caja decorada Noel
 (800x380x140)

LOTE 14 PALETA IBÉRICA

35´17     €
IVA IVA INCLUIDO

161    €94´

59144    €´
+ IVA



SELECCIONES



Cava Juvé & Camps Brut Rosé 75 cl
Turrones y Dulces
Turrón Alicante Antiu Xixona Etiq. Negra
 Calidad Suprema 150 g
Turrón Jijona Antiu Xixona Etiq. Negra
 Calidad Suprema 150 g
AAvellanas Caramelizadas Pancracio Box  
 Mini 70 g
Rocas Suizas Chocolate Negro Pancracio 
 Box Mini 70 g
Bombonera Rosa 25x25x15 cm
Caja Cartón Decorada
Cesta Pequeña 38x29x41 cm

ESPECIAL 1

´  9      €14

IVA IVA INCLUIDO
  63    €59´

45  54     €´
+ IVA

juvé & camps



Cava Juvé & Camps Essential Púrpura Brut 
 Reserva 75 cl
Turrón Alicante Antiu Xixona Etiq. Negra
 Calidad Suprema 150 g
Turrón Jijona Antiu Xixona Etiq. Negra
 Calidad Suprema 150 g
Mini HojaldMini Hojaldrines 1880 100 g
Bombones Lindt Lindor Leche Cornet 75 g
Bombones Nestlé Caja Roja 100 g
Embalaje
Bandeja Mojave de Enea Natural
 con Asa Mojave 33x23x14 cm
Caja Cartón Decorada Cesta
  Pequeña 38x29x41 cm

ESPECIAL 2

´  9      €26

IVA IVA INCLUIDO
  63    €59´

33  54     €´
+ IVA

juvé & camps



Cava Cuvée Ecológico Original Codorníu Brut 75 cl
Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda
 Calidad Suprema 130 g
Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 g
ManMantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido 
 de Antaño 150 g
Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
Barquillos al Cacao Picó 75 g
Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
Delicias Rellenas de Chocolate Antiu Xixona 100 g
Gominolas Kiss Trolli 100 g
HojaldHojaldres Doña Jimena 100 g
Flor Nevada Dulcestepa 100 g
Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
Bombones Lacasa Chocolate 
 con Leche 72 g
Caja Cartón Decorada Cesta
 Pequeña 38x29x41 cm
CCaja Madera Wherever Heart 
 35x23x21 cm

CAJA   CODORNÍU

´  9      €08

IVA IVA INCLUIDO
  63    €59´

51  54     €´
+ IVA



Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Vino Tinto Tempranillo-Garnacha Faustino Rivero Ulecia 
 D.O. Rioja Joven 75 cl
Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
TTurrones y Dulces
Mini Turrones Antiu Xixona Calidad Suprema Surtido 150 g
Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
Productos Variados
Hummus Indalitos 110 g
Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas
  Ortiz 120 g (neto 112 g)
Mermelada de Albaricoque Coquet Tarro 340 g
Piña en su Jugo Celorrio 750 g (neto 560 g)
Paté de Hígado de Pato Zubia 100 g
Paté con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
Bandeja Mimbre Natural 47x33x7 cm
CCaja Cartón Decorada Bandeja Mimbre 
 Pequeña 59x39x21 cm

BANDEJA   CUNE

´  8      €23

IVA IVA INCLUIDO
  63    €59´

36  55     €´
+ IVA



Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes
 Vela 150 g
Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 
 Vela 150 g
Queso Mezcla Curado Cerrato Cuña 250 g
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Rioja Vendimia
  Seleccionada 75 cl
Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9
 Tarro 370 g (neto 330 g)
Crema de Foie de Hígado de Cerdo Zubia 100 g
Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
Caja Madera 3 Botellas Delycius 35x28x10 cm

LOTE MADERA 1

´  6      €10

IVA IVA INCLUIDO
  45    €62´

52  39     €´
+ IVA



Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes
 Vela 150 g
Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes
 Vela 150 g
Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 250 g
VVino Tinto Hacienda Zorita D.O. Arribes del
 Duero Crianza 75 cl
Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Pimientos del Piquillo Entero Zalea
 Tarro 314 g (neto 270 g)
Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 
 Tarro 370 g (neto 330 g)
BoniBonito del Norte en Aceite de Oliva
 Conservas Ortiz 120 g (neto 112 g)
Paté Campagne con Boletus Zubia
  “Le Pont Du Canard" 100 g
Picos Rústicos Obando Selección
 Gourmet 20 g
Caja Madera 3 Botellas Delycius
  35x28x10 cm

LOTE MADERA 2

´  7      €11

IVA IVA INCLUIDO
  54    €77´

66  47     €´
+ IVA



Blanco Rueda Lan verdejo 75 cl
Cava Marqués de Monistrol brut nature 75 cl
Ginebra Brecon especial reserva 35 cl
Tinto Torres Sangre de Toro 75 cl
Vermouth rojo Myrrha litro
Chorizo cular ibérico Sierra de las Bellotas 450 grs 
Jamón ibéJamón ibérico de cebo Azuaga 8 a 8,5 kg
Queso curado Gran Capitán 450 grs
Salchichón cular ibérico Sierra de las 
 Bellotas 450 grs
Estuche Pralines Collection Antiu Xixona 200 grs
Galletas surtidas Birba 150 grs
Panettone de chocolate Fiasconaro 500grs
SuSurtido Estepa E.Moreno 200 grs
Turrón Alicante etiqueta blanca
 Antiu Xixona 200 grs
Turrón Jijona etiqueta blanca
 Antiu Xixona 200 grs
Caja decorada Noel (800x380x140) ´  27     €21

IVA IVA INCLUIDO
  264    €00´

79  236     €´
+ IVA

CAJA AZUAGA



CAJA 5j

Tinto Rioja Lan Reserva 75 cl
Tinto Rioja Marqués de Cáceres Reserva 75 cl
Jabuguitos Sánchez Romero 
 Carvajal230 grs aprox
Jamón ibérico bellota 5 Jotas Sánchez Romero
 carvajal 7 a 7,5 kg
Queso cuQueso curado Gran Capitán 450 grs
1.Caja 5 jotas 1

´  65     €64
IVA IVA INCLUIDO
  699    €95´

31   634     €´
+ IVA



www.ramoncestas.com
 630 02 54 81, 696 75 17 98.


